

## ADMINISTRACIÓN LOCAL

### Diputación de Córdoba

Núm. 2.093/2018 (Corrección de anuncio)

Advertido error en el sumario del anuncio número 2.093, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 117, de 20 de junio de 2018, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el enunciado, DONDE DICE:

Anuncio de la Excm. Diputación Provincial de Córdoba por el que se hace público expediente de Modificación de la Ordenanza General de Gestión, Inspección y Recaudación de Ingresos de Derecho Público de esta Corporación.

DEBE DECIR:

Anuncio de la Excm. Diputación Provincial de Córdoba por el que se publica aprobación definitiva del texto íntegro de la "Ordenanza General de Gestión, Inspección y Recaudación de Ingresos de Derecho Público de la Diputación Provincial de Córdoba".

Quedando de esta forma subsanado dicho error.